PEINY UT u LID — maremarnka—9

1. Jns xkBaapaTHaHOW QyHKIUK Y — (3 — x) (x + 1) HAAUTE MHOXECTBO 3HAYECHUUN U MpOMeE-
JKyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITHH.

2. Jlns KBagpaTU4HOW QyHKIHMU Y = (5 — x) (x + 1) HaliIUTe MHOKECTBO 3HAYEHUI U IpOMe-
JKYTKA MOHOTOHHOCTHU (DYHKITUH.

3. HaiizuTe KOOpIMHATHI BEpIIMHBI Tapaboisr f(X) = 232 — 12x+1.

4. Bribepute TOUKY C OTpHIIATEIHHON a0CIIHCCOM:

a) A (=2;3);

6) B(2;-8);

B) C(0;=7);

r) D (9;0).

5. BriOepure TOUKY C OTPHULATEIHHON OPAUHATOM:
a) A(-9;1)

6) B (1;-4)

B) C(0;7)

r) D (—6;0).

6. 3anuIuuTe ypaBHEHHE OCH CUMMETPHH apadosbl Y = 232 —8x+1.

7. 3anuiuuTe ypaBHEHHE OCH CUMMETPHHU [apaboisl y = 202 —12x+1.

8. Haiinure mnpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH KBaAparuyHOW (QyHKIUH, 3aJaHHOW (opmynoit

y=3x*>—15x—1.

9. Haiinure npPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH KBaAparuyHOW (GyHKIUH, 3aJaHHON (opmynoit

y=5x*—24x—1.






